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2822 Folder Alaouites French colony  $               220.00 20%  $                44.00 

2823 Folder Algeria French colony  $               230.00 20%  $                46.00 

2824 Folder Andorra French Colony to 1950  $               490.00 20%  $                98.00 

2825 Folder Angola + Angra Portugal Colony to 1940  $               105.00 20%  $                21.00 

2872 Folder Argentina Air Mail Mint  $               104.00 30%  $                31.00 

2826 Folder Armenia Over 100 pre 1940 Mint, most NH (few stuck not counted)  $               450.00   $             135.00 

2821 Album Austria Scott Speciality Album to 1976 Excellent Starter Collection  $               850.00 20%  $             170.00 

2873 Folder Austria Air Mail Mint + plus uncounted  $               500.00 30%  $             150.00 

2827 Folder Azores To 1950s  $               230.00 20%  $                46.00 

2881 Folder Bulgaria Air Mail Mint  $               190.00 30%  $                57.00 

2882 Folder Cambodia Air Mail Mint  $               333.00 30%  $                99.00 

2828 Folder Cameroun Frency Colony  $               230.00 20%  $                46.00 

2829 Folder Canada 1858-1960's (faults not counted)  $           2,100.00 20%  $             420.00 

2875 Folder Chile Air Mail Mint  $               200.00 30%  $                60.00 

2830 Folder Cilicia French Colony  $           1,035.00 20%  $             207.00 

2866 Album Columbia Air Mail Mint 1941 to 1961 + covers + varieties  $               900.00 30%  $             270.00 

2868 Album Cuba Air Mail Mint + extras not counted  $           1,335.00 30%  $             406.00 

2814 Folder Danish West Indies  $           1,750.00 20%  $             350.00 

2815 Folder Denmark To 1940 Only sound, nice stamps counted  $           3,950.00 20%  $             790.00 

2809 Folder Dominican Republic Airmail Mint 1927 to 1947  $               160.00 20%  $                32.00 

2813 Album Dominican Republic Specialized collection of 1956 to 1960, Olympic + Sports, Stamps + Covers, Proofs, Mulitples, Varieties + Stage Proofs   $         1,900.00 

2811 Folder Egypt Airmail Mint + Covers  $               422.00   $                95.00 

2816 Folder Finland To 1940  $               430.00 20%  $                86.00 

2831 Folder France To 1949  $               640.00 20%  $                96.00 

2835 Folder Frech Eq. Africa + French Congo  $               370.00 20%  $                74.00 

2832 Folder French Colonies  $               420.00 20%  $                84.00 

2837 Folder French Guiana Fakes not counted  $               210.00 20%  $                42.00 

2836 Folder French India  $               350.00 20%  $                70.00 

2833 Folder French Occ. Of Libya  $               180.00 20%  $                36.00 

2839 Folder French Offices: Crete & Egypt  $               390.00 20%  $                78.00 

2841 Folder French Offices: Turkey + Zanzibar  $               380.00 20%  $                74.00 

2840 Folder French Sudan  $               220.00 20%  $                44.00 

2834 Folder French W. Africa + French Guinea  $               440.00 20%  $                88.00 

2838 Folder Frency Polynesia  $               580.00 20%  $             116.00 

2842 Folder German Occ. + States  $               690.00 18%  $             124.00 

2863 Album Germany 1920s Approx. 100 complete sheets Mint NH  $           8,000.00 5%  $             400.00 

2876 Folder Greece Air Mail Mint + Covers not counted  $               928.00 30%  $             278.00 

2820 Folder Greenland To 1975 to 1993 Mint NH near complete 18 years x $5.00 per year  $               310.00 20%  $                62.00 

2843 Folder Guadeloupe Frency Colony  $               375.00 20%  $                75.00 

2864 Album Guatemala Air Mail Mint + varieties, imperfs, and covers  $               615.00 30%  $             215.00 

2880 Folder Haiti Air Mail Mint  $               280.00 30%  $                84.00 

2844 Album Hawaii Twin's Estate  $               740.00 20%  $             148.00 

2879 Album Honduras Air Mail Mint + Unlisted + Covers  $               750.00 30%  $             225.00 

2871 Folder Hungary Air Mail Mint + imperfs not counted)  $               889.00 30%  $             266.00 

2817 Folder Iceland To 1956 Many high values + stes in VF LH  $           3,500.00 20%  $             700.00 

2877 Folder Iceland Air Mail Mint  $               515.00 30%  $             154.00 

2845 Folder India + States To 1950's most used  $               480.00 20%  $                96.00 

2846 Folder Indo China To 1949  $               460.00 20%  $                92.00 
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2847 Folder Italy To 1940s   $               640.00 18%  $             115.00 

2848 Folder Ivory Coast French Colony to 1940's  $               280.00 20%  $                56.00 

2849 Folder Japan To 1940s, Most Used  $               420.00 20%  $                84.00 

2858 Album Japan Park sheets not counted due to hinges, Price reduced to reflect possible fakes or reprints (Twins Estate)  $           9,000.00 18%  $             720.00 

2850 Folder Lebanon French Colony to 1952, Most Used  $               675.00 20%  $             135.00 

2805 Folder Lithunia Airmail Mint  $               365.00 20%  $                60.00 

2851 Folder Madagascar French Colony to 1940s  $               630.00 20%  $             126.00 

2865 Album Mexico Air Mail Mint  $           1,339.00 30%  $             401.00 

2859 Album Netherlands Very high quality collection with Scott values to $400, covers not counted (Twins Estate)  $           4,450.00 18%  $             800.00 

2860 Album Netherlands + Colonies Nice starter collection  $               975.00 18%  $             175.00 

2874 Folder Netherlands + Colonies Air Mail Mint  $               160.00 30%  $                48.00 

2861 Album Nicaragua Air Mail Mint Mint, Scott $800 + Sanabria list imperfs $360  $           1,160.00 25%  $             290.00 

2818 Folder Norway To 1965  $               610.00 18%  $             110.00 

2867 Album Panama Air Mail Mint  $           1,380.00 30%  $             414.00 

2807 Folder Peru Airmail Mint 1946 to 1962, plus imprefs not listed in Scott  $               115.00  $                40.00 

2810 Folder Russia Airmail Mint 1945-1960  $               300.00 20%  $                60.00 

2806 Folder San Marino Airmail Mint + Covers  $               695.00 20%  $             175.00 

2852 Album Scandinavia To 1958, owner calculated using 2000 Scott.  May prices increased since then, some high values, good condition.  $           5,753.00 180%  $         1,035.00 

2878 Folder Spain Air Mail Mint - No charge for cover  $               665.00 30%  $             199.00 

2819 Folder Sweden To 1940  $               270.00 18%  $                48.00 

2812 Album United States Hingless Album only sound stamps counted, plus significant value with small faults  $           3,200.00 20%  $             640.00 

2853 Album United States Ducks Large group, very high catalogue value Twins Estate   $             450.00 

2854 Folder United States Ducks to 1999, Mint, unused and used  $           1,800.00 18%  $             320.00 

2855 Folder United States Recalled "Legends of the West" Sheets Three, Scott #2870  $               375.00   $             150.00 

2869 Album Uruguay Air Mail Mint + covers not counted  $           1,750.00 30%  $             525.00 

2870 Album Uruguay Air Mail Mint  $               675.00 30%  $             200.00 

2856 Album Venezuela Air Mail Mint 1936 to 1951 near complete  $               900.00 35%  $             315.00 

2862 Album Venezuela Air Mail Mint 1951 to 1961 near complete  $           3,360.00 20%  $             670.00 

2857 Folder Yugoslavia To 1950  $               390.00 20%  $                78.00 

Collection #
Album or 

Folder 
Country Details  Scott Price 

 % of 
Catalog 

Value 
 Net Price 

P148 Folder Australia To 1953  $               600.00 18%  $             108.00 
P129 Folder Bosnia + Hertz.  $               600.00 20%  $             120.00 
P137 Album Canada Nice Start, High Scott Value  $           1,250.00 18%  $             225.00 
P132 Album German Colonies Plus Related Countries + Occupations  $             250.00 
P146 Folder Great Britain Number of cancels 55 different   $             150.00 
P144 Folder Guam Poster Stamp Sheets   $                25.00 
P143 Album Hungary Souvenier Sheets Mint   $                95.00 
P124 Folder Ireland Mint NH Modern varieties, types, sets  $               675.00 20%  $             135.00 
P130 Folder Italian States Old Auction Lot  $                80.00 
P147 Folder Lebanon To 1961 Used  $           1,030.00 20%  $             206.00 
P142 Album Liechtenstein Mint  $           1,730.00 20%  $             345.00 
P128 Folder Malagasy Republic Mint Collection former auction lot  $                50.00 
P149 Folder Mongolia + Tannu Tuva  $               300.00 18%  $                54.00 
P135 Folder Quaelimane Complete country  $               140.00 20%  $                49.00 
P145 Album Scott International Part 1 1840 to 1940   $             250.00 
P131 Folder Serbia + Yugoslavia 1918 to 1961  $               540.00 20%  $             108.00 
P133 Album Sweden 1941 to 1992 Mint, near complete, many booklets and sheets  $             450.00 
P138 Folder Switzerland Covers includes semi postals and air mail  $           2,000.00 20%  $             295.00 
P120 Album United States Hingless Album only sound stamps counted, plus significant value with small faults  $           3,200.00 20%  $             640.00 
P123 Album United States Scott Album Mint Blocks + Singles, several better blocks, from old time panorama inventory   $             220.00 
P125 Folder United States Mint NH Documentary Stamps Large group to R678 $20.00 Top value   $             160.00 
P140 Folder United States Back of Book includes C1-6, C13, C14, C18 and good mint Q5  $           2,450.00 20%  $             490.00 
P141 Folder United States Officials  $           3,000.00 20%  $             600.00 
P122 Album Vatican City Used  $           1,000.00 20%  $             200.00 
P121 Album Vatican City + Roman States  $           3,000.00 18%  $             540.00 
P127 Folder Yuoslavia + Bosnia Herz. Old Auction Lot  $             120.00 
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P106 Folder Armenia 1919 to 1920 36 Overprint inverts "From royal egyptian palace collections of king fuad + faroouk"   $             600.00 
P115 Folder British Pacific Colonies + Commonwealth  $           1,100.00 20%  $             220.00 
P112 Album Canada Reminder collection Scott Approx $2,000 sound stamps defective not counted   $             380.00 
P111 Album Channel Island Booklets 50+ Different    $             125.00 
P103 Folder Columbia Used 20%  $                29.00 
P117 Folder Ethiopia  $               490.00 20%  $                98.00 
P108 Album Germany To 1945 Mint + Used  $           2,450.00 20%  $             490.00 
P114 Folder Gibraltar  $           1,650.00 20%  $             330.00 
P110 Album Great Britian Lighthouse Hingless 1971 to 1994 mint nh, near complete   $             450.00 
P109 Album Monaco Davo Hingless 1988 to 1998 Complete mint nh, stamps, sheets, booklets   $             275.00 
P113 Album Montana Collection (As found in Panorama Inventory)   $             190.00 
P118 Folder Singapore  $               690.00 20%  $             138.00 
P116 20%
P119 Folder Swaziland (old Scott prices)  $           1,479.00 20%  $             295.00 
P107 Album Switzerland Excellent Condition, most used (Tapes are 20 years old)  $           2,950.00 20%  $             590.00 
P105 Folder United States Cut Squares   $               740.00 20%  $             148.00 
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2214 Album Aland

Two Stock books to 2012 - Mint NH near complete, plus duplicate not counted:
- Souvier Sheets
- Gutter pairs
- Meter stamps
- Sheet of seals ++

 $           1,150.00 20%  $             375.00 

1992 Folder Albania C8-11 20 Overprint Errors  $                90.00 

2733 Folder Algeria Scott Q4  $               375.00 20%  $             155.00 

2734 Folder Algeria Scott 270  $                  90.00 20%  $                30.00 

350 Folder Anguilla  $               618.00 35%  $             216.00 

2110 Album Argentina 1910 Scott #160-175 Color Proofs - 360 different proofs on card + paper Rare Collection  $         1,080.00 

2749 Album Argentina + Brazil Camprehensive Collections from Warner Estate. Dupes not counted Apprx.  $           2,600.00 20%  $             520.00 

357 Folder Australia To 1990's  $           1,245.00 20%  $             245.00 

360 Folder Australia Near complete, to 1937-1965  $                95.00 

361 Folder Australia  $               325.00 20%  $                65.00 

362 Folder Australia  $               235.00 19%  $                44.00 

1318 Folder Australia 1958 to 1971  $               740.00 20%  $             148.00 

1844 Folder Australia 1959 to 1992 Mint in Mounts, used not counted Face $235  $             140.00 

2065 Folder Australia Used to 1962  $               480.00 18%  $                86.00 

1316 Folder Australia To 1980  $               760.00 20%  $             152.00 

358 Folder Australia + Aust. Antarctic Ter.  $               985.00 20%  $             190.00 

1034 Album Australia + States + Papua Better than usual condition 2010 Scott Priced  $           9,374.00 20%  $         1,874.00 

165

Album

Austria

Semi-Postals, air, dues, occupations, newspaper, Bosnia-Herzegovina (near complete), offices, Serbia. Excellent 
Lombardy-Venetia. All postally used, many areas near complete.  Includes 50 covers, banknotes.  Scott listed stamps 
$5450 plus covers + unlisted items, Scott x 20% = $1090 + Covers $10 each = $500 in Scott Specialty Album  $           5,450.00 20%  $         1,500.00 

276 Album Austria Mint, 1945-1968 on Scott Hingeless Album  $           1,360.00 20%  $             340.00 

279 Album Austria Well filled Scott Specialty album including occupations, Bosnia, etc., to 1986 in Scott Specialty Album  $           1,150.00 20%  $             230.00 

370 Folder Austria Duplicates + Mint not counted + used from 1850-2001  $           2,320.00 20%  $             460.00 

378 Folder Austria Used to 1913  $               340.00 20%  $                65.00 

1698 Album Austria To 1999, Near Complete Mint in Mounts + Used, Scott Specialty Album + Slip Cover  $           4,200.00 20%  $             840.00 

2334 Folder Austria To 1968 Rinkoff Collection - Minkus pages Many high values  $           2,450.00 20%  $             490.00 

2348 Album Austria Good early, BOB + Bosnia  $           1,200.00 20%  $             240.00 

2419 Folder Austria  $             100.00 

2597 Folder Austria to 1987 Fairly complete, Mint +used on Scott Specialty pages (no back of book) from Serge's estate  $           1,320.00 20%  $             264.00 
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2602 Album Austria with Related Areas Former auction lot from Dick's estate Very high value, needs study + pricing   $             350.00 

277 Album Austria + Bosnia + Herzegovina To 1973 in Scott Specialty Album  $           1,950.00 20%  $             390.00 

379 Folder Bahamas  $           1,372.00 35%  $             480.00 

2447 Folder Bangladesh 300 Local overprint 1971 to 1973 plus Scott listed mint to 1976  $             300.00 

2448 Folder Bangladesh 48 early covers includes temporary + experimental cancels  $             480.00 

383 Folder Barbados  $           1,403.00 35%  $             491.00 

1624 Folder Barbados 1925 to 1948, Near Complete  $               224.00 20%  $                44.00 

387 Folder Bavaria  $               800.00 20%  $             800.00 

285 Album Belgium Excellent Collection, to 1955 on Lighthouse Hingeless Album  $           6,400.00 20%  $         1,280.00 

287 Album Belgium To 1944 in Scott Album  $           1,750.00 20%  $             350.00 

295 Folder Belgium Used, regular issues near complete. No charge for covers, duplicates, faulty (few) to 2000  $           3,225.00 19%  $             610.00 

391 Folder Belgium Used, many high value sets + singles outstanding collection to 1980s  $           2,640.00 20%  $             525.00 

396 Folder Belgium Most value is in mint semi-postals to 1981  $           3,140.00 20%  $             628.00 

2074 Album Belgium 4 volume Davo album in mounts, both mint + used  $           5,797.75 20%  $         1,159.00 

2245 Folder Belgium Exposition + Show Sheets + Special Issues 22 different  $             150.00 

2446 Folder Belgium To 1990s  $           1,650.00 20%  $             330.00 

2773 Album Belgium First Day Announcements with stamps + first day cancels 20%  $                50.00 

2774 Album Belgium Belgium Semi Postals  $           1,300.00   $             130.00 

282 Album Belgium Extensive Collection + 120 covers.  (Stamps 20% + $4 cover)  $           2,750.00  $             975.00 

1941 Album Belgium & Colonies Binder with Minkus pages  $               480.00 20%  $                96.00 
103 Folder Belize Modern Collections, custom pages  $           3,882.00 35%  $         1,358.00 
117 Folder Bermuda Scott pages  $           2,260.00 19%  $             429.00 

1287 Folder Bermuda To 1981  $               365.00 20%  $                73.00 
2512 Folder Bermuda Mint NH Gutter Blocks, 2015 cat prices  $               423.00 18%  $                76.00 
1790 Folder Bhutan Imperf Sheets of 50 #C27-C29 Rare Imperf Complete  $             350.00 
1791 Folder Bhutan #761-763 Complete sheets of 25 World Aids Day 1988  $             137.50 
1792 Folder Bhutan #1076-1090 Imperf sheets of 20, 15 Sheets - Complete Set Rare  $             400.00 
404 Folder Bolivia C32 Mint, NH Sheet of 50 Scott $175 + hinged  $               350.00 20%  $                70.00 

2639 Folder Br. Colonies 1949 UPU Common Design NH Complete CD 306-309 + additional design 313 Stamps  $               455.00  $             150.00 

405 Folder Brazil  $               460.00 20%  $                92.00 

1388 Folder Brazil To 1981 on Scott pages  $           1,230.00 20%  $             246.00 

1525 Album Brazil To 1970s Mint + Used  $           1,500.00 18%  $             270.00 

2078 Album Brazil Scott Specialty Album  $        10,800.00 18%  $         1,945.00 

2667 Folder Brazil Revenue Stamps 200+      $             100.00 

2784 Album British Asia Good India states & Malaya   $             150.00 

2746 Album British Colonies Booklets 70 Different 20%  $             140.00 

2483 Album British Colony War Tax - 41 Covers  $             410.00 

1670 Folder British Commonwealth 1953 QEII Coronation Complete, Mint NH  $               165.00 35%  $                57.00 

2592 Album British Commonwealth Topicals $700 Retail   $             175.00 

2487 Album British Empire
War Tax Exhibit 1915-1920 Complete regular stamps including rare Cayman MR3 with certificate + non-Scott listed Canada 
(listed in SG + Untraded) + multiples 48 covers, some scarce

 $         2,950.00 

2720 Folder British Guiana  $           1,180.00 20%  $             236.00 

2325 Folder Bulgaria Rinkoff Collection - Minkus pages  $               410.00 20%  $                82.00 

1820 Folder Burundi 1962 Overprint issues mint + used, varieties + cancels (high cat value)  $                95.00 

2721 Folder Burundi Mint NH  $               265.00 20%  $                53.00 

104 Folder Canada Most in mounts to 1980's on Minkus pages  $           6,675.00 20%  $         1,335.00 

225 Album Canada Most Mint, NH (used not counted), 1952-2005 on Vario pages  $               650.00  $             540.00 
1595 Folder Canada To 1971 On Lighthouse Hingeless pages, excellent sets, coils, B.O.B.  $           3,600.00 20%  $             720.00 

1674 Album Canada
1939 to 1989 Near Complete Mint NH, good early mint & used, back of book mint, good Newfoundland + BNA, Very High 
Face + Scott  $             750.00 

1697 Album Canada To 1991, Mostly Mint Very Complete, Scott Specialty Album + Slip Cover  $           9,700.00 18%  $         1,740.00 
1720 Folder Canada Mint sheets of 100 mint NH 046-049 complete set  $               300.00  $                90.00 
1733 Album Canada "Flyspeck Collection" Extensive plate flaws, errors, color shifts + other varieties.  All Identified  $           1,750.00  $             350.00 

1829 Folder Canada 1974 50th Anniversary of Airmail Proof Collection. Sold by Bielski complete, with sheet, progressive proofs, + errors  $             250.00 

1997 Album Canada
1859 to 1974 Excellent Collection from Portland Doctor Estate, includes #96-103 mint, #104-122 mint, many coils.  Used 
duplicates not counted.  $           4,900.00 18%  $             880.00 

2027 Album Canada Scott Specialty  $           2,430.00 18%  $             437.40 
2066 Folder Canada Used, only sound, VF counted  $           1,300.00 15%  $             195.00 
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2107 Album Canada To 1990's used in clean Scott Specialty album  $             160.00 
2242 Album Canada Like new Scott pages to 2000, includes BNA, mint + used stamps to 1920s in mounts  $           4,100.00 18%  $             745.00 

2332 Folder Canada 1897 to 1967 Rinkoff Collection - Minkus pages Very complete for the time period including high values, officials, air  $           3,895.00 20%  $             779.00 

2516 Album Canada To 2015, Scott Specialty album Mint + used many high values Excellent Bob  $           2,250.00 20%  $             450.00 
2522 Folder Canada Good quality dealer stock w/light duplications  $           4,800.00 10%  $             480.00 
2620 Album Canada To 1964, all mint, most nh in Linder hinderless album near complete 1912 to 1964 (missing 3 stamps)  $           4,200.00 20%  $             840.00 
2700 Album Canada Provinces (Good Newfoundland) used + mint  $           2,850.00 15%  $             425.00 
1569 Album Canada + BNA Many shades, varieties + cancels, better than usual condition, strong BNA!  $        17,000.00 18%  $         3,000.00 
1031 Album Canada + Newfoundland Primarily mint to 1980 Many High Values (Every stamp identified + priced)  $        13,323.00 20%  $         2,660.00 
1106 Album Canada + Provinces 2007 Scott Catalog value to 1952, plus extensive MINT 1952 to 1983 not counted  $        10,762.00 15%  $         1,600.00 
2694 Folder Canal Zone Airmail Postal Stationery Mint  $               183.00 35%  $                64.00 
2695 Folder Canal Zone Postal Envelopes to 1934 Mint  $               570.00 35%  $             199.00 
2800 Folder Cape of Good Hope + South Africia Military + Censor cancels + useage   $             100.00 
2088 Album Captain Cook Mint NH World topical collection most to 1978  $               550.00 30%  $             165.00 
423 Folder Cayman Is.  $               987.00 19%  $             187.00 

2759 Folder Central African Republic French - Mint NH Imperfs in blocks + pairs 64 imprerf stamps from 1960's - 70s 20%  $             200.00 
2451 Folder Chile 1853 to 1865 Specialized study of Scott #2 + 14 Varieties include shades, watermarkss, cancels +  more  $           3,000.00 20%  $             600.00 
2766 Folder Cilicia French Occupation  $               950.00 20%  $             190.00 
2797 Album Croatia Trial Color Proofs. 1943 Croation Legion 40 Pairs   $             350.00 
1335 Folder Cuba Police Tax Revenue Stamps 40 Stamps from 1800's, Chic's Estate  $                75.00 
988 Album Czechoslovakia Most used  $           1,400.00 20%  $             280.00 

2263 Folder Czechoslovakia To 1967 most used Rinkoff Collection - Minkus pages  $               310.00 20%  $                62.00 
119 Folder Denmark Scott pages  $           6,256.00 19%  $             938.00 
462 Folder Denmark Near complete, includes high values, 1902-1940  $           2,953.00 18%  $             530.00 
463 Folder Denmark  $               620.00 20%  $             124.00 
466 Folder Denmark To 1940  $             200.00 
467 Folder Denmark 1901 to 1920  $               375.00 20%  $                75.00 
470 Folder Denmark 1859-1973  $               400.00 20%  $                80.00 
471 Folder Denmark  $           1,237.00 20%  $             247.00 

2008 Album Denmark Almost Complete Used.  Lovely collection with varieties, 1851 to 1999, #1 to 1100's Regular issues only  $           7,590.00 20%  $         1,515.00 
2244 Folder Denmark Mint some nh accumulation from Paris Businessman  $                60.00 
2297 Album Denmark To 1999 mint, most nh #2-15 used from Paris Businessman  $           3,130.00 20%  $             626.00 
2654 Folder Eastern Europe Mint Albania, Czech + Hungary  $               815.00 18%  $             146.00 
2607 Album Europa 1956 to 1981 Mint NH complete in mounts on White Ace pages from Serge's estate  $           1,000.00 20%  $             200.00 
2610 Album Europa 1956 to 1973 Near compete + extras from Serge's estate  $           1,075.00 20%  $             215.00 
2222 Album Faroe Island To 2012 Mint NH near complete + From Paris Businessman  $           1,465.00 20%  $             322.00 
2300 Album Finland To 1993 mint, most NH from Paris Businessman very good completion includes sheets + booklets  $           1,675.00 20%  $             335.00 
2630 Folder Finland To 1968 (definitive not counted)  $               840.00 20%  $             125.00 
2722 Folder Former French Colonies in Africa Mint NH - Many Imperfs + Deluxe sheets + sets + High Values  $           1,500.00 20%  $             300.00 
2788 Folder Fr. Antarctic FSAT to 1980 Mint NH (few may be LH)  $               979.00 30%  $             293.00 

498 Folder France
Semi-Official Airmail, La Baule Aviation Meeting Sept. 2-11, 1922.  Sanabria #314-319, proofs collection, pairs + sheets, 
Imperf + perf, 21 pairs, 5 complete sheets for 20 (142 proof stamps)  $             650.00 

499 Folder France
Semi-Official Airmail Rouen Aviation Meeting, Sept. 2-3, 1922.  Sanabria #308-312, extensive, specialized collection of 
proofs, Perf +Imperf, Pairs + blocks.  Forty six different Paris + blocks  $             600.00 

1487 Album France Outstanding Collection to 1970s.  Many NH sets, semi postal, air, dues, parcel post, offices and French Colonies  $               450.00 20%  $             900.00 
1998 Album France 1849 to 1979 Mostly used to 1930's, nearly complete mint 1938 to 1979 (only sound stamps counted)  $           4,500.00 20%  $             910.00 
2448 Album France Mint NH 2005-2007 in Safe hingeless album (based on face)  $               323.00 75%  $             242.00 
2452 Album France Mint NH 2004-2006 in Safe hingeless album (based on face)  $               306.00 75%  $             229.00 
2453 Album France Mint to 2000s (used + most dupicate singles not counted) Many sets, blocks + Large multiples  $           2,350.00 18%  $             420.00 
2471 Album France Mint NH 1989 to 2003, Pairs, blocks, multiplies, sheets, booklet panes, very complete for time in stock book  $           2,800.00 20%  $             560.00 
2496 Album France to 1984, 90% completion for postage, semi postal, air, dues (pages for offices empty). Album in good condition.  $           4,000.00 15%  $             600.00 
2511 Folder France 1949 CITEX stamp show Cinderellas stamps + blocks  $             100.00 
2542 Folder France To 1940 Mint + used, many sound better stamp.  Defective not counted  $           1,700.00 20%  $             340.00 
2567 Folder France All used to 1949.  On specialized pages.  From Dick's Estate  $           2,600.00 15%  $             390.00 
2595 Folder France Semi Postals, most mint Near complete 1935-1980's From Serge's estate  $           1,340.00 20%  $             268.00 
2609 Album France to 1982 with many extras (not counted) from Serge's estate  $           3,850.00 20%  $             770.00 
2631 Folder France To 1968  $           2,750.00 20%  $             410.00 
2769 Album France 1981 to 1990 Lighthouse Hingless Album starter collection of Mint NH 20%  $             190.00 
2791 Album France 1960 to 1980 Mint NH, Complete including back of book, Lighthouse Hingeless springback Album (work $200)  $               600.00   $             200.00 
1944 Album France & Austria Vintage Stock book high value classic, most used  $             295.00 
1944 Folder France + Austira Very high value, classic, mosted used  $             295.00 
149 Album France + Colonies To 2000 Minkus Album  $           2,150.00 15%  $             320.00 

2792 Album French Africa Mint + Used, in hingeless album  $           2,250.00 25%  $             560.00 
2573 Folder French Area Europe All used to 1960's from Dick's Estate Andorra, Memel, Monaco, Saar  $           1,120.00 20%  $             224.00 
2799 Folder French Colonies In Africa Mint NH, includes imperfs, trial colors, deluxe sheets + varieties very high retail value   $             500.00 # Public



2761 Folder French Congo 1900 to 1904 Specialized Collection with many varieties, former auction lot 20%  $             180.00 
2498 Album French Poly Mint NH in Lighthouse Hingeless, complete postage + air 1958 to 1994  $           4,750.00 24%  $         1,140.00 
2109 Album French Poly. 1958 to 1989, Complete Mint NH Lighthouse hingeless album  $           4,615.00 30%  $         1,385.00 
496 Folder French Post Offices Study & precancel collection  $             400.00 

2805 Folder FSAT - French Antarctic Mint NH Airmail Complete Sheets   $                45.00 
2655 Folder Gabon 1971 Apollo 14 Airmail Set (6) C108-C108e Complete Sheets of 25 Perf + Imperf  $               325.00   $             100.00 
2656 Folder Gabon 1971 Flowers + Plane Airmail Set (6) C109-C111 Complete Sheets of 25 Perf + Imperf  $               370.00   $             110.00 
2765 Folder Gabon Mint 43 Imperfs and 2 Deluxe Sheets 20%  $             200.00 
2447 Album GB Guernsey + Jersey Extensive mint NH collection, with many sheets & booklet some covers  $             160.00 
1524 Folder German Covers WWI Feldpost 4 different  $                80.00 
2689 Album German Area Colonies, States, Occupations, Memel, Saar, Danzig, General Gov. + related areas  $           4,100.00 20%  $             820.00 
108 Folder Germany Including Semi postal, Airmail, Occupations, very near complete many mint + used  $           4,900.00 19%  $             931.00 
262 Album Germany Two Schaubek Hingeless volumes, good conditions, most used-over half full to 2005  $           2,350.00 19%  $             445.00 

1369 Folder Germany Includes occupations  $           1,695.00 20%  $             337.00 
1946 Album Germany Scott Specialized album, 1949-87 Federal Republic + Berlin, lovely well filled album  $               665.00 20%  $             133.00 
2211 Folder Germany 2004 to 2016 Used, 99% complete - Bateman Estate  $               695.00 20%  $             139.00 
2314 Folder Germany To 1967 Rinkoff Collection - Minkus pages  $           1,550.00 20%  $             310.00 
2637 Folder Germany To 1968  $           3,400.00 16%  $             540.00 
2669 Folder Germany Hitler Sheets 9 complete sheets and 5 near complete sheets   $                50.00 
2670 Album Germany 1949 to 1977 Mint in mounts, used not counted Near completed mint  $           1,920.00 20%  $             384.00 
308 Album Germany + Occupations + Berlin  $             375.00 

1526 Album Germany Berlin Berlin Complete Country (less one set) Mint  $           2,160.00 25%  $             540.00 
1209 Folder Germany Hannover Hannover Covers 1817 to 1832 Five excellent covers + postal receipt 1833  $         1,800.00 
1370 Folder Germany Occupations 1945 to 1980  $           1,700.00 20%  $             340.00 
1949 Album Gilbert & Sullivan Binder with 48 page/3 frame exhibit  $             180.00 
2472 Album Gold Coast + Ghana Mint NH stamps, covers, sheets, varieties + booklets on stock book pages  $             140.00 
2783 Album Gold Coast Specimens Affixed to page sets to 20 shillings  S.Gibson 1,240.00  $           1,550.00  $             475.00 
531 Folder Great Britain #20 complete plate of 240 - basic stamps 1857  $           2,760.00 25%  $             690.00 

1035 Folder Great Britain 50 covers 1965-1971  $             125.00 
1203 Folder Great Britain Life Insurance Revenue Collection 1853-1869  $             495.00 
1300 Folder Great Britain Specialized to 1934  $        29,000.00 17%  $         4,900.00 

2504 Folder Great Britain #3 1841 Penny Red plate reconstruction of 240 stamps (missing ONE stamp) Each stamp Scott $32.50 x 239 = $7,767  $             750.00 

2506 Folder Great Britain 1929 UPU Issues, Mint + used blocks, varieties  $             150.00 
2548 Folder Great Britain #4 Used x 40 Stamps  $           3,600.00 7%  $             250.00 
2562 Folder Great Britain Control Number Collection Mint 46 different   $             500.00 
2563 Folder Great Britain Cut squares from envelops + wrappers   $                35.00 
1780 Album Great Britain Guernsey 1958 to 1992 Mint in Mounts  $               560.00 25%  $             140.00 
2650 Album Great Britain Guernsey 1990s Mint in Mounts  $               515.00 25%  $             128.00 
2606 Album Great Britian to 1987 Most mint, fairly complete 1887-1987, good dues + regional from Serge's estate  $           3,850.00 20%  $             670.00 
122 Folder Greece Scott pages  $           6,300.00 18%  $         1,130.00 
534 Folder Greece  $                45.00 
536 Folder Greece Mint, mounted in 1957 UPU Presentation Book  $               975.00 25%  $             243.00 
537 Folder Greece  $           1,475.00 20%  $             295.00 
539 Folder Greece  $           2,775.00 20%  $             555.00 

2651 Album Greece + Related Areas.  Primarily used to 2000  $               675.00 18%  $             120.00 
1707 Folder Grenada Back of the Book   $               135.00 25%  $                33.00 
1729 Folder Grenada 1951 - 1970 mint in mounts near complete  $               210.00 30%  $                63.00 
1740 Album Grenada 1981 - 1988 mint in mounts complete  $           1,630.00 30%  $             489.00 
2251 Folder Grenada To 1966 Rinkoff Collection - Minkus pages  $               330.00 20%  $                66.00 
993 Album Haiti 28 Air Mail Covers 1927-1928 Includes Lindbergh flown on Spirit of St. Louis  $         1,200.00 
552 Folder Honduras 65 Covers, 8 Mint Postal Cards, Many High Values: Censored, International, Air, Registered 1905-1960's  $         1,200.00 
311 Album Hungary Stamps, souvenir sheets, occupations +150 Covers  $             750.00 

1689 Album Iceland Pages to 2015, Scott Specialty Album + Slip Cover  $           5,475.00 18%  $             985.00 
1924 Album Iceland Custom Album used to 2011, outstanding condition, lovely pages + mounts perfect collection to continue  $           7,100.00 20%  $         1,420.00 
560 Folder India Used stamps, sheets, + 28 covers  $             575.00 

1226 Folder India Telegraph Collection 1980's to 1920s  $             100.00 
2764 Folder Indo-China Revenue Stamps 49 on handmade forbin pages 20%  $             195.00 
562 Folder Indonesia Mint, most NH  $               300.00 20%  $                60.00 

1878 Album Indonesia 1949 Stock covers, varieties, blocks, overprints  $                65.00 
576 Folder Ireland  $               540.00 19%  $             102.00 
577 Folder Ireland 1940-1968  $               385.00 20%  $                77.00 

1789 Folder Ireland 1980's to 1990's Sheets, Booklets, Prepaid Postcards + Mint Sets  $                35.00 
1921 Folder Ireland To 1950  $               925.00 20%  $             185.00 
2087 Album Ireland 1929 to 1993 used, near complete through 1988  $               860.00 20%  $             172.00 

# Public



1125 Folder Irish Sweepstakes 1930's Poster Stamps 24 Different  $                50.00 

579 Folder Israel
Nearly complete, mint with booklet sheets, some tabs, reply coupons, etc.  Includes #7-9 with plate #tabs very high Scotts, 
to 1982  $             750.00 

2687 Folder Italian Social Republic Propoganda Di Guerra 1942-44 Outstanding mint NH collection Identified by Sassone catalog numbers + price  $        12,500.00 20%  $         2,500.00 
581 Folder Italian States 10 Different Stampless Letters, Pre 1860  $             180.00 
138 Folder Italy To 1964, Scott pages  $           7,768.00 18%  $         1,398.00 
583 Folder Italy To 1960's  $           4,850.00 20%  $             970.00 
584 Folder Italy To 1960's  $           1,380.00 20%  $             275.00 
585 Folder Italy Most used, near complete, to 1974  $           3,900.00 20%  $             780.00 
588 Folder Italy Most used, to 1961  $               280.00 20%  $                56.00 
591 Folder Italy  $               325.00 20%  $                65.00 
592 Folder Italy Many high value mini sets, to 1980  $           6,835.00 20%  $         1,365.00 

1514 Folder Italy Used to 1939  $               350.00 18%  $                60.00 
2261 Folder Italy To 1963 Mint Rinkoff Collection - Minkus pages  $           2,650.00 20%  $             530.00 
2463 Folder Italy Covers 1860s to 1870's 14 Covers + larger pieces  $                96.00 
2661 Folder Italy 1941 to 1969, All used from Dick's Estate  $               975.00 20%  $             195.00 
2124 Folder Italy - Aegean Islands Garibaldi sets, complete used, 14 Islands. Rare Complete used!  $           4,800.00 35%  $         1,680.00 
582 Folder Italy + Offices, Colonies, Aegean Islands  $           1,955.00 20%  $             390.00 
606 Folder Jamaica  $               822.00 35%  $             287.00 

1429 Folder Jamaica 50+ Different Postmarks on 1919 to 1921 Issue  $             125.00 
2725 Folder Japan 1 SEN Complete plate of 50 Reconstruction 20%  $             300.00 
2513 Folder Korea Under U.S. Admin. Accumulation, some dups. 2015 prices  $               720.00 10%  $                72.00 
2776 Folder Latakia French colony complete, Scott listed 1-22, C1-11 & J1-2  $               380.00 30%  $             114.00 

2676 Album Latin America
From Warner Estate outstanding mint & used collections all Scott inentified, with many varieties, errors, + cancels.  Chile, 
Salvador, Honduras, Venezuela - many sets have originals +reprints identified 

 $           3,800.00 15%  $             570.00 

2657 Folder Liberia UPU Sets Imperfs + Specimens  from Bileski 20%  $                95.00 
2737 Album LIberia 1952 Specialized Collection Specimens, proofs, sheets, Imperfs + progressive sheets 20%  $             500.00 

2803 Folder Liberia
Trial Color sheets eight different colors of sport's set Scott 347-349, C88-90 (some hinging + spots, all clear of stamps) 
priced as 48 nh trial color stamps

  $             960.00 

2524 Folder Liberia C69a NH + 3 proof sheets in different colors  $                95.00 
2572 Folder Liberia Revenue Specimens 45+ mint 20%  $             280.00 
1342 Folder Liechtenstein #18-#24 1920 Imperfs - 50 different identified varieties  $             100.00 

1343 Folder Liechtenstein
1920s Specialized Collection, varieties of color, paper, cancels, perforation.  Blocks + singles, includes rare Scott #25 perf 
12.5  $             475.00 

1344 Folder Liechtenstein 100++ proofs, essays, perf varieties, etc.  To be mounted in, part of Chic's Estate @ $25.00 each  $         2,500.00 

2666 Folder Liechtenstein + Covers
1912-1921 Six scarce covers from Austrian + Swiss Admin of Liechtenstein Post Serivce 1 Certificate. #32-46 on cover = 
Scott $3K, #1-3 on pre-FDC covers scarce! Scott $325 each as FDC

  $             975.00 

2585 Album Luxembourg Strong Starter Collection Hingeless album in excellent condition. Priced for binder + pages only   $             225.00 
645 Folder Malaya/Malaysia 30 covers + a few stamps  $             125.00 

1953 Album Marshall Island White Ace Album with Cover - 1984 to 1990 Mint NH  $               400.00 25%  $             100.00 

2646 Album Mauritius
38 stampless covers, cards + wrappers 1830 to 1850s to and from Mauritius.   Outstanding exhibit quality collection taking 
decades to assemble with several scarce items

20%  $         4,500.00 

2647 Album Mauritius Collection of flaws, errors + varieties formed by J. Foxell.  Many hard to find items. 20%  $             750.00 
2701 Album Mauritius Official Covers, over 25 different Several better items 20%  $             250.00 
2735 Album Mauritius 70+ Different Higgins + Gage listed Postal Stationery:  Envelops + Cards 1880's to 1930s 20%  $         1,400.00 
2756 Folder Mauritius Air Letter Aerogrammes, includeds 4 scarce items from auction lots 20%  $             390.00 
2744 Album Mauritius + Syechelles Specimen  - Postal Stationery + Postal cards.  Outstanding Collection of 69 entries 20%  $         1,900.00 
2640 Album Mexico To 1987, Fairly complete, mint + used, with many hard to find stamps + sets from Serge's Estate  $           6,450.00 20%  $         1,290.00 
2674 Album Mexico To 1987. Fairly complete, mint + used, with many hard to find stamps + sets Serge's Estate  $           6,450.00 20%  $         1,290.00 
661 Folder Monaco  $           5,400.00 18%  $             970.00 

2137 Folder Monaco Rinkoff Collection - Mostly Mint to 1967  $           1,550.00 20%  $             310.00 
2584 Album Mongolia 1958 to 2000   $             360.00 
664 Folder Montserrat Specialized Collection  $             160.00 
673 Folder Netherlands  $               970.00 18%  $             174.00 

1235 Folder Netherlands To 1980s  $           1,150.00 18%  $             207.00 
1662 Folder Netherlands 2002 #1118-1129 Sheets + Books Complete  $               137.00  $                65.00 
2020 Folder Netherlands Extensive Collection to 1940, many varieties, cancels, shades, perfs  $           1,800.00 20%  $             360.00 
2209 Folder Netherlands Used semi postals & souvenir sheets - Bateman Estate  $               510.00 20%  $             102.00 
2226 Album Netherlands Mint to 1982 From Paris Businessman, near complete1930s to 1982 with booklets, sheets and many NH  $           1,375.00 20%  $             275.00 
2371 Folder Netherlands 2002 Scott 1118-1129 MNH 12, sheets complete  $             136.80 
2440 Folder Netherlands Used to 1956, Extensive collection, very nice condition, many high value  $           1,650.00 20%  $             330.00 
2208 Folder New  Zealand Prior to auction estimated  $           1,006.00 20%  $             201.00 
187 Folder New Zealand Plate proofs, to 1948 on Vario pages  $               280.00 20%  $                56.00 

1678 Album New Zealand To 2012, Back of Book + Ross Depend - Scott Specialty Album + Slip Cover  $             475.00 
2072 Folder New Zealand To 1968  $               320.00 20%  $                64.00 
2132 Album New Zealand Mint NH Face $389  $             190.00 
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2142 Folder New Zealand Rinkoff Collection -  to 1960's  $           1,150.00 20%  $             230.00 
2770 Folder New Zealand Outstanding collection on homemade pages. Stanley Gibbons 4,175 (price 20 years ago)  $           5,000.00 18%  $             900.00 
2772 Folder Niue Mint to 1950, Many shades + small varieties  $               490.00 25%  $             122.00 

2659 Folder North Borneo
28 Different Trial Color Proofs + Specimens 1988, Scott #44-47 Scarce Fresh Basic set 44-47 $567.50 $150 x 28 = $4200 x 
25%

  $         1,050.00 

317 Album Norway Fabulous collection!  Mint + used, shades & cancels, very high catalog value  $             375.00 
696 Folder Norway Near complete, includes most high values, to 1965  $           3,740.00 18%  $             670.00 

2476 Folder Norway 1856 to 1976 USED (duplicates, faults not counted)  $           2,250.00 18%  $             405.00 
706 Folder Pakistan 5 covers + few stamps  $                25.00 

1679 Album Palau 1992 to 1995 Mint NH  $               515.00 25%  $             128.00 
1904 Album Paraguay Specimen, Mint NH 46 blocks complete sets with airmail  $             390.00 
2084 Album Paraguay Specimens 26 different  $             160.00 
2449 Folder Peru 1927 Scott C1 mint + used type study  $               330.00  $                75.00 
2450 Folder Peru 1857 Scott #1 + 2 18 Pacific Steam Navigation Stamps Probably reprints, repros, or fakes  $                80.00 
320 Album Poland Mint NH, 1970-1979  $             180.00 

2608 Album Poland 1944 to 1966 Good completion, most mint nh in mounts from Serge's estate  $               720.00 20%  $             144.00 
2611 Album Poland 1979 + later From Serge's estate  $                20.00 

2763/2732 Folder Poland German Occupation Mint  $               215.00 20%  $                43.00 
318 Album Portugal  $               610.00 20%  $             122.00 
846 Folder Portugal Mint + used, 1945-1969 on Linder Hingeless Pages  $           1,707.00 20%  $             341.00 

1088 Folder Portugal Back of Book 2s - 4s Numbers  $                30.00 
2018 Folder Portugal Extensive collection to 1940, duplicates defective not counted, many high values!  $           1,850.00  $             370.00 
2085 Folder Portugal 1968 to 1979 mint in mounts, auction estimate $150-$200  $             120.00 
2752 Folder Poster Stamps 1940 Tydol Air Album Complete 20%  $                60.00 
1890 Folder Republik Maluku Selatah South Moluccan Republic, Large stock of mint nh, perf + Imperf, specialized included  $             250.00 
207 Album Romania Over 155 covers many w/sets or souv. Sheets, plus Scott stamps over $725  $             620.00 
324 Album Romania Old time collection  $                80.00 

2510 Folder Romania Mint, most NH, 2015 cat. prices  $               245.00 18%  $                44.00 
733 Folder Russia 5,000+ Stamps, 1951-1988  $           1,280.00 20%  $             256.00 
734 Folder Russia Most used, to 1987  $           1,375.00 18%  $             245.00 

2025 Album Russia Mint NH 1971-1987 Very near complete including sheets  $             120.00 
325 Album Russia Antarctic Two Volumes - Covers  $             900.00 

1987 Folder Ryukyu Postal History, Extensive annotations by expert Schoberlin in 1972 Official Business  $             350.00 
1263 Folder Salvador 250 Revenue + Municipal, Stamps, Forbin Pages  $             325.00 
2126 Folder Salvador 1890's Proofs - 23 different  $             195.00 
2501 Folder Salvador Imperf accumulation of 1896 Issues  $                75.00 
2580 Album Salvador Specimens + Proofs 165 Mint NH Stamps in 55 Strips of three ($2.50/stamp) 20%  $             410.00 
322 Album San Marino  $           1,600.00 20%  $             300.00 
748 Folder San Marino 41 Covers + maxim cards  $             160.00 

2691 Album Saudi Arabia Former auction lot with many duplicates (not counted in my estimate)  $           1,250.00 20%  $             250.00 
114 Album Scandinavia  Finland, Belgium, Col. Netherlands, Col. Luxembourg - To 1935, Scott's Specialty Album  $           6,740.00 20%  $         1,348.00 

203

Album

Scandinavia

Aland + Denmark Scott $5090.00
Faroe Islands Scott $350.00
Finland Scott $3435.00
Greenland $209.00
Scott Album  $           9,084.00 18%  $         1,635.00 

2686 Album Scott Airmail Album Unused, in good condition to May 1930  $                30.00 
2775 Album Scott International Volume I  $                60.00 
2730 Folder Seychelles British mint + used  $               640.00 20%  $             128.00 
2708 Folder Sierra Leone British  $               330.00 20%  $                66.00 
2652 Folder Somalia 1958 Complete NH sheets of 40 Scott #221-227, C54-56  $               100.00  $                35.00 
2217 Folder South Africa Photo Proofs + Essays Scarce set of 15 different 20%  $             325.00 
2428 Folder South Africa  $           4,257.00 19%  $             808.00 
2709 Folder South Africa British  $               290.00 20%  $                58.00 
2204 Folder Spain Rinkoff Collection- All not Scott listed - Minkus pages  $                60.00 
2305 Folder Spain Mint NH selection from Paris Businessman  $                30.00 
2515 Folder Spain Most mint NH, 2015 cat prices  $               235.00 18%  $                42.00 
327 Album Sweden Most postally used near complete. Great Collection, 1855-2000  $           5,000.00  $             975.00 
768 Folder Sweden  $               720.00 20%  $             144.00 

1481 Album Sweden Three Volumes Linder Hingeless album to 1976 (Albums worth the price, stamps free)  $             335.00 
1685 Album Sweden To 1992, Mint + used nearly complete  $           2,160.00 20%  $             430.00 
2198 Folder Sweden Rinkoff Collection - Minkus pages  $               735.00 20%  $             147.00 
2534 Folder Sweden To 1976 to 1992 near complete Mint NH, includes booklets & sheets. Used not counted 15 years x $7 per year =  $             105.00 
2649 Album Sweden To 1995, strong completion in Scott Specialty album. Collector calculated 2009  $           5,000.00 12.50% $625.00 

2489 Folder Swiss Military
WW2 Command Staff, artillery, bakers, transport, supply pricing is based off 2004 catalogue 4178 Swiss Francs x 1.12 = 
$4680.00

 $           4,680.00 20%  $             935.00 
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2490
Folder

Swiss Military
WW2 Woman's volunteer, infantry, cavalry units, anti-aircraft, horse assembly depots, bridge makers, bicycle/motorcycle 
units, sanitation, medics + field hospitals and engineers, pricing is based off 2004 catalogue 5475 Swiss Francs x 1.12 = 
$6132.00

 $           6,132.00 20%  $         1,225.00 

2491

Folder

Swiss Military

WW2 Demolition unit, motorized unit, hose depot, bridge makers, medics & field hospitals, sanitation service, suppliers, 
territorial troops, carrier pigeons, field post, aviation, anti-aircraft units, radiotelegrapher , telegrapher, boarder troops, 
udm, volunteer labor forces, volunteer watch unit and demolition unit pricing is based off 2004 catalogue 6557 Swiss 
Francs x 1.12 = $7344

 $           7,344.00 20%  $         1,468.00 

331 Album Switzerland Nice album, all used to 1987 Davo Album  $           2,750.00 20%  $             550.00 
719 Folder Switzerland  $        15,135.00 16%  $         2,421.00 
774 Folder Switzerland To 1959  $           2,300.00 18%  $             414.00 
776 Folder Switzerland 1941 to 1972  $               270.00 20%  $                54.00 
777 Folder Switzerland  $           1,150.00 20%  $             230.00 

1063 Folder Switzerland To 1974 used  $           2,400.00 10%  $             240.00 
1172 Folder Switzerland 1900 UPU Specialized study: shades, cancels, papers  $               950.00  $             190.00 
1173 Folder Switzerland 1854 to 1915 Scott #14 to188  $           5,275.00 17%  $             895.00 
1176 Folder Switzerland Specialized collection, numerals + standing Helvetia, Scott #69-125  $           7,150.00 17%  $         1,200.00 
1177 Folder Switzerland Specialized collection, sitting Helvetia Scott #14-68 basic numbers + varieties  $           8,675.00 17%  $         1,475.00 
1180 Album Switzerland Postage due on covers, exhibit quality collection, many researched & described, 52 different at $25.00 each  $         1,300.00 
2197 Folder Switzerland Rinkoff Collection - Minkus pages  $           1,725.00 20%  $             345.00 
2441 Folder Switzerland 1858 to 1950's Dealer Inventory many better items, some duplication, many varieties + cancels  $           4,000.00 12%  $             480.00 
2535 Folder Switzerland To 1975 to 1993 Mint NH near complete 18 years x $5.00 per year   $                90.00 
2707 Folder Switzerland To 1959 Most Used, good stamps, ugly pages  $               725.00 15%  $             108.00 
2525 Folder Tonga 1886 to 1942 Mint + Used several varieties, types, colors.  Some not Scott or Gibson listed  Estimated value $800  $             375.00 
2731 Folder Tonga Tin Can Mail 18 covers all 1930's (retail $40-$75 each) 20%  $             600.00 
2713 Folder Trinidad/ Trinidad & Tobago  $           2,150.00 20%  $             430.00 
2193 Folder Trucial States Rinkoff Collection - Minkus pages  $             100.00 
2509 Folder Trucial States Most not Scott listed Mint NH, many sets, imperfs, souv. sheets, high value items  $             195.00 
922 Folder Turkey  $               350.00 18%  $                63.00 
923 Folder Turkey  $               460.00 20%  $                94.00 
963 Folder Turkey Definitive, Semi-postal, Airmail, Back of Book  $               380.00 20%  $                76.00 

1214 Folder Turkey To 1960's  $               540.00 19%  $             100.00 
1942 Folder Turkey Minkus Pages  $               280.00 20%  $                55.00 
2771 Album Turkey Good starter on homemade pages 20%  $             200.00 
1683 Album Turks & Caicos Island 1980 to 1991, Near Complete, Mint in Mounts  $           1,265.00 30%  $             280.00 
2714 Folder Turks & Caicos Island  $               489.00 20%  $                98.00 
2484 Folder U.P.U. 1949 Complete British Colonies common design NH, Omnibus set + Jordan + Palestine  $               450.00 40%  $             180.00 
2320 Folder Uganda Booklets, Small Accumulation  $               360.00  $                50.00 
2787 Folder Unesco Gift Stamps Issues 1951-1954 Complete Countries (difficult to find) 20%  $                50.00 
979 Folder United Nations Aero Philatelists 1959 Souvenir Brochure-Autographed  $                40.00 

2617 Album United Nations On White Ace pages Includes #38 + some covers   $                45.00 
791 Folder United States 1 Cent Franklin 1870-80s Type A44 Mint 16 stamps, 1870-80s  $           1,000.00  $             160.00 

1108 Folder United States US #906 China Stamp Scott $4 Each 613 Stamps in partial sheets  $           2,452.00  $             600.00 
1124 Folder United States Six Postage Due Precanceled Sheets J62, 63, 65-68  $               530.00  $                60.00 
1735 Folder United States Mint NH 1920 & 1930s sheets & partial sheets  $           1,250.00 15%  $             228.00 
1816 Folder United States Over 100 State Dept. Dollar Values all probably fakes, facsimiles, reprints, etc.  $             500.00 
1945 Folder United States White Ace Album 1998-1999  (Face $105.00)  $               105.00  $                90.00 
1975 Folder United States 50 Different 3 cent US sheets (a few higher face over $150)  $             100.00 
2028 Folder United States Famous Americans Scott 859-893 Complete set FOC  $             150.00 
2210 Folder United States 1946 Mint NH, R446-455  $             320.00 
2239 Album United States Mostly Used includes C1-6 + Kansas - Nebraska  $             240.00 
2240 Album United States Remainder Collection mint + used thousands of stamps  $             275.00 
2431 Album United States 1984 to 1992 + Back of book Mint NH Face $190+ in Scott Specialty album  $             175.00 
2435 Album United States 1999 to 2006 Mint NH in mounts, pages in excellent condition with mounts for sheets  $             195.00 
2436 Album United States White Ace 3 volumes, new albums to 1989, commemorative + air mail only  $                50.00 
2462 Folder United States Scott #64, 67 without grill, 11 with grill, shades + cancel study  $             120.00 
2582 Album United States 1972-1999 on Scott pages  $               322.00   $             241.00 
2618 Album United States Bureau of engraving souvenir cards White Ace Album   $                30.00 
2627 Album United States Famous Americans #859-893 complete singles, blocks, FDCs  $               308.00   $                75.00 
2664 Folder United States North Dakota State Hunting Permit Stamps 25 Different  $               400.00 20%  $                80.00 
2681 Album United States Back of Book mint & used airmail, includes C1-6, 18 mint and used, Ducks, Special Delivery  $             380.00 
2699 Folder United States No die cut cartoon sheets #3205, 3206, 3392, 3535  $           1,355.00 25%  $             338.00 
2777 Folder United States Columbian Expo updated stamped covers U398-350, collection of 39 covers to USA Destination   $         1,000.00 
2779 Folder United States Columbian Expo updated stamps covers, U398-350, collection of 19 covers t Europe + Africia  $             950.00 
2781 Folder United States Columbian Expo updated stamped covers,  U348-U351 collection of 27 covers to Germany   $             975.00 
2782 Folder United States 1879 Banknotes "Captured imprints" 21 stamps with margin imprint shifted on stamp. Used interesting group   $             120.00 
2786 Album United States Postal Cards, 26 different Mint (8 with reply cards) 1875 to 1926, lovely condition  $               960.00 20%  $             192.00 # Public



2789 Folder United States Famous Americans Complete Plate Block #859-893 Mint NH  $               245.00   $             100.00 
2795 Album United States Scott National Album Lovely Starter Collection  $             350.00 
2796 Folder United States Special Printings, Scott 752-771, many pairs, blocks +multiple sheets  $               960.00 30%  $             288.00 
2802 Album United States 1981 to 1995, Mint NH Face Value $440 20%  $             360.00 
2778 Folder United States Cancels: 300 stamps from  1800's with large varity of Designs, colors shapes, etc.  20%  $             490.00 
2705 Album United States Ducks Complete RW 1 to RW 66 (1934 to 1999) Most Mint NH, few hinged to few used  $           4,470.00 20%  $             894.00 
2753 Folder United States Ducks RW1 to 44, Mint + Used (RW1 discounted due to crease)  $           1,250.00 18%  $             225.00 
2672 Folder United States Famous Americans FDCs Blockks Photo Cachets excellent set.  Complete 35 Covers      $             125.00 
2605 Album United States Plate Blocks 1931 to 1967 Mint NH, Lovely Collection Complete commemoratives, includes Famous Americans + Parks   $             380.00 
2698 Folder United States Possession Puerto Rico Postal Stationery  $               562.00 35%  $             196.00 
2518 Album United States Pre-Cancels Outstanding Collection Lovely two volume with substantial  complies  $             700.00 
807 Folder United States Revenues 60 New York Stock Transfer Stamps  $                50.00 

2739 Folder UPU 1949 Collection includes non-Scott, varieties, covers.  Interesting 20%  $             180.00 
330 Album Vatican City S.Gibbons 900 x 1.3 = $1170  $           1,170.00 20%  $             234.00 
839 Folder Vatican City Near complete, covers + cards, no charge to 1963  $           2,718.00 19%  $             516.00 

2192 Folder Vatican City Rinkoff Collection - Near Complete to 1967  $           1,530.00 20%  $             306.00 
829 Folder Venezuela Excellent Airmail  $           1,024.00 20%  $             204.00 

1978 Folder Vietnam South central local issues 1950-to 1953  $         1,500.00 
2429 Folder Virgin Islands From Rinkoff Collection  $               700.00 20%  $             140.00 

2581 Album Virgin Islands Mint NH Gutter pairs  $               500.00 20%  $             100.00 

1550 Folder Wurttemberg Mint  $        15,450.00 20%  $         3,090.00 

2804 Folder Zanzibar 1936 to 1967 Complete Mint  $               294.00 20%  $                58.00 

Collection # Country Details
 Scott 
Price 

 % of 
Catalog 

Value 
 Net Price 

1006 Album Air Covers 60 different covers + photo's + cards  $             140.00 
1066 Album Airmail Worldwide Most used two volumes  $             450.00 
346 Folder Allied Occupations 1945 Soviet zone - East Saxony, Michael 42a-50a, 51, complete sheets of 100 x 10 sheets, MI / Euro, on Scott pages  $           1,900.00  $             350.00 

2663 Folder Apollo World Topical Collection Mint NH + Covers, Complete   $             195.00 
1009 Album British BOAC First Flight Cover Collection 1952-1953 25 different    covers + 16 photos (some scarce items)  $             475.00 
1432 Folder Cigarette Cards 7 Complete Sets ($75 per set)  $             525.00 
1722 Folder Cigarette Silks Kensitas Flags of the World 30 different  $                75.00 
2692 Album Christmas Seals Realted Charity Seals  $                80.00 
2614 Album Christmas Topicals Mint nh World A to L Countries sheets + sets  $               400.00 18%  $                72.00 
2619 Album Disney Mint nh (Duplicate not counted  $               800.00 20%  $             160.00 
1101 Folder Dutch Family Covers 1938 to 1949 Holland to New York  $                95.00 
1007 Album Early Aviation Commemorative  Covers Early Aviation Commemorative Cover Collection - 72 different covers  $             165.00 
1897 Folder Esperanto Poster Stamps + Labels Auction Lot  $                95.00 
1340 Album Europe  Europe Stock book approx. 1200 different stamps  $             175.00 
799 Folder United States Famous America Specialty Lot, never Touched, see description  $             250.00 

1037 Folder Honduras Air Mails Specimens 1935-1949 Mint NH 62 stamps in blocks  $             240.00 
1895 Folder Locomotives Progressive Proofs 1984-1987 St. Vincent Union Island 70 Different, 10 Designs x & 7 Proofs  $             300.00 
1005 Album Military Aircraft WWI Covers Military Aircraft World War I Cover Collection.  28 covers + autographs, photo's and postcards.  $             290.00 
2643 Album Olympics Collection 1932 to 1960 70 Convers + Stamps, Souvenir Sheets 20%  $             550.00 
2050 Folder Philately-Biographies Of Famous Americans, complete block collection  $             125.00 
1043 Album Poster Stamp Collection Nestle Series 21080 425+ different.  Many high value series.  $             550.00 
2438 Album QEII - 25th Anniversary  $                70.00 
1971 Folder Quaker Covers 40 Quaker Covers 1940's& 1950's  $             300.00 
2437 Album Royal Wedding Collection  $                80.00 
2586 Album Scott International Parts 1-3 1840-1955 Fresh pages combined into two jumbo binders. Excellent starter collections   $             275.00 
2642 Album Scott International Part III 1949-1955 Like new pages, starts stamps   $                75.00 
2603 Album Space (outer) Stamps, covers, + ephemera with autographs from Serge's estate   $             175.00 
1477 Album US FDC Covers Large format 44 Different in sheet album  $                88.00 
2080 Album U.S. Ship Covers Collection with 29 Stampless, 23 stamped U.S. ship covers 50 x $35 each  $         1,750.00 
1202 Folder Postcard set Vintage  $                35.00 
1100 Folder World 40+ Different postal cards, envelopes and wrappers  $             195.00 

Inventory # Type of Album Details  Scott Price 
 % of 

Catalog 
Value 

 Net Price 

2685 Folder Airmail Album Excellent Condition, by Nicklin to 1934, few stamps not counted  $                45.00 

Topical Collections

Blank Albums + Starter Collections

# Public



2040 Folder Canada Nice starter collection  $            475.00 18%  $            85.00 

1643 Album Canada + BNA
To 1971 Excellent starter on clean Scott pagers,
Strong BNA mint + used, only sound stamps counted  $       2,875.00 18%  $          515.00 

303 Album Germany Excellent starter collections  $          295.00 
2528 Album Scandinavia to 1986 All countries on clean Scott specialty pages, mint + used excellent starter album  $           2,225.00  $               20.00  $             445.00 
2522 Album Scott International Part II 1941 to 1949 starter collection  $          150.00 
2093 Album Scott's National Contains spaces for revenue, confederate states  and stamps issued through Dec 1965  $            50.00 

2237 Album United States Outstanding Starter Collection very clean Scott National, near complete 1930-78.  In mounts, all mint, most nh!  $          450.00 
2134 Album United States Starter collection, many nice mint stamps  $          180.00 
2678 Album United States Starter collection, many nice mint stamps  $             160.00 

2679 Album United States Starter collection, many nice mint stamps  $             175.00 
2520 Album United States Back of book, starter collection  $            750.00 20%  $          150.00 

# Public
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